
GEOLOŠKI ZAVOD

Predstavili so delo
delegatov
Obiskali so jih predstavniki mestne in
občinske skupščine - Geološki zavod dobro
sodeluje z znanstvenimi ustanovami

Sredi preteklega meseca so
obiskati Geološki zavod Ljub-
Ijana predsednica zbora zdru-
ženega dela Skupščine mesta
Ljubtjana Tončka Habid s so-
delavci ter predstavniki skup-
Sčine občine BeŽigrad.

Beseda je tekla o delovanju
delegatskega sistema v Geolo-
Skem zavodu Ljubljana, o po-
vezovanju delegatov in poslo-
vodnih deiavcev ter o vkijuče-
vanju dejavnosti GeoloSkega
zavocja Ljubljana v planske do-
kumente mesta Ljubljane

Uvodoma so predstavniki
GZL pojasnili vlogo in pomen
delovanja in način organizira-
oostf že skoraj 3 000 ilanske-
ga kolektiva, vsebino deta in
njihov položaj v raziskovalnem
delu na podroČjih geologije.
geomehanike, geofizike, grad-
beništva in industrije, način
detovanja GZL pri projektih ra-
ziskovanja in odkrivanja ter
eksploatacije energetskih in
drugih surovin, dela na vo-
dnem področju, izvajanja inve-
sticijskih del v tujini, vkijuče-
vanja v izdeiavo lastne opreme
za vrtanje ter povezave z grad*
beništvom pri \zva\an]u osnov-
nih raziskovalnth in gradbenih
del.

Poudarili so odprtost orga-
nizacije, tesno sodelovanje z
drugimi družbenimi subjekti.
kot z Mednarodnim centrom
za upravljanje podjetij v javni
(astnini. z Univerzo Edvarda
Kardeija, z občinsko skupšči-
no. s sosednjimi organizacija-
mi, kot sta ZRMK in Inštitut za
varifstvo GZL je bii tudi pobu-
dnik ustanovitve Sole za izo-
braievanje geoloških in vrta)-
nih tehnikov, organizator raz-
stavnega dna. ko je zavod
odprt za javnost. organizator
predavanja za tuje Siudente, ki
bivajo v Ljubljani, nosilec po-
vezovanja občinskega gospo-
darstva z Mednarodnim cen-
Uom ild. Geoioški zavod Ljub-
Ijana je nosilec razvoja v Do-
govoru o temeljih plana obči-
ne Bežigrad, pred nedavnim
pa je bil vključen tudi ko( pod-
pisnik v Dogovor o temeljih
plana mesta Ljubljane za ob-
dobje 1981-1985

Nalo je bila podrobno pred-
ložena shema povezovanja
strokovnih in vodilnih delav-
cev z delegati, ki že daje dobre
rezultate. Osnova tega pove-
zovanja je. da so vsi detavci
dolžni prebirati detegatska
gradiva in pripravljati razprave
ali pripombe, kadar je to po-
trebno. S tem delegacije niso
prepuščene same sebi, pač pa
razpolagajo s primerjalnimi
podatki, ki lahko služijo kot
pomembno vodilo in opora pri
pripravi delegatskih razprav

Podrobno je bila optsana
dejavnost delegacij in konfe-
rence delegacij GZL pri obrav-
navanju planskih dokumentov
občine, mesta in republike, saj
so se delegati oglašali v letu in
pot, kolikor je trajala pnprava
smernic in dogovorov. kar de-
vetkrat. Ugotovili so, da pove-
zava s strokovnimi službami
mesta Ljubljana ni tekla najbo-
Ije ter da bo razgovor koristno
prispeval k odpravi slabosti.

Predstavniki mesta so se za-
nimall za možnosti izkorišča-
nja zalog premoga v Velanju,
za možnosti uplinjanja premo-
ga, za sistem kompletnega
opremljanja deloviŠČ, saj GZL
deiuje na področju cele Jugo-
slavije, pa tudi izven meja in je
imel lani delo na okoli tisoč
deloviščih. Ugotovili so. da je
GZL ena redkih organizacij. kt
intenztvno skrbi za našo ener-
getsko prihodnost.

Vsi sodelujoči so smatrali,
da je takšno sestajanje korist-
no. Ugotovili so, da je konfe-
renca delegacij GZL med naj-
bolj aklivnimi v občini, dobro

pa dela tudi njihov delegat v
skuptnt za repubiiSko skup-
ŠČino.

Predsednika zbora združe-
nega dela skupščine občine
Bežigrad in skupščine mesta
Ljubljana bosla na sejah infor-
mirata ostale delegate o tem
razgovoru. predstavniki SML
pa bodo v juniju, na občinski
praznik. ko ima GZL -odprti
dan« pripravili tiskovno konfe-
renco. Obenem bodo pred-
stavniki SML obveslili republi-
Ško skupSCino o delovanju,
uspehih in probtematiki GZL.

TakSni sestanki nedvomno
vodijo k poglabljanju deiegat-
skih odnosov in so koristni za
izboljšanje sodelovanja dele-
gacij z upravnimi subjekti-
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